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Όνομα: _____________________________________

Τάξη: Δ΄    Ημερομηνία: __03/10/2018________________

Υπογραφή γονέων: ___________________
1. Να γράψεις τους αριθμούς με αριθμητικά σύμβολα:

Δύο χιλιάδες δεκατέσσερα: 




----------------

Χίλια εννιακόσια σαράντα: 




----------------

Τέσσερις χιλιάδες οκτώ: 




----------------

Πέντε χιλιάδες διακόσια είκοσι τέσσερα


----------------
2. Να γράψεις τον αριθμό:
	


	

	

	

	


	


3. Γράψε την αξία του υπογραμμισμένου ψηφίου, όπως το παράδειγμα:
1345   .....5.....

            5467  ..........   

7289   ..........


  8999  ..........   

4689   ..........


  6734  ..........   

1092   ..........


  7745  ..........   

4. Να βρεις ποιος είναι ο αριθμός: 
	           Χ
	Ε
	Δ
	Μ
	Αριθμός


	        3
	_____
	2
	1
	

	         _____ 
	27
	_____
	4
	

	        6
	4
	17
	2
	


5. Να συνεχίσεις τα μοτίβα: 




6. Να γράψεις τον προηγούμενο αριθμό:             Να γράψεις τον επόμενο αριθμό: 
890 
-------------- 





599 
-------------- 

2045 
--------------




 
3040 
--------------

2194          --------------





4999 
--------------

7. Να συμπληρώσεις με τα σύμβολα  >, < :

5281
 ------
5218


3600 
-----  3599


4536 
------  4365

εφτά χιλιάδες, πέντε εκατοντάδες και τρεις μονάδες  -----  7305

8. Βρες το άθροισμα και τη διαφορά:
250 + 45 = ...........
    9 + 9 = ...........
   12 – 5 = ...........
          18 – 9 = ...........

  40 + 50 = ...........
    4 + 8 = ...........
   11 – 3 = ...........
          12 – 9 = ...........

120 + 70 = ........... 
    7 + 5 = ...........
   14 – 7 = ...........
      140 – 50 = ...........

280 + 15 = ...........
    8 + 6 = ...........
   13 – 5 = ...........
    300 – 200 = ...........

8. Να κάνεις τις πιο κάτω πράξεις κατακόρυφα: 

9. Να χρησιμοποιήσεις τη μαθηματική πρόταση που σου δίνεται για να συμπληρώσεις:

10. Να λύσεις τα πιο κάτω προβλήματα: 
Στην αποθήκη ενός σχολείου υπάρχουν βιβλία Ελληνικών και Μαθηματικών. Όλα τα βιβλία είναι 556. Αν τα βιβλία των Ελληνικών είναι 345, πόσα είναι τα βιβλία των Μαθηματικών;

Eξίσωση: ------------------------------------------------------------------------------------------
Απάντηση: ------------------------------------------------------------------------------------------

Σε ένα αεροπλάνο υπήρχαν 678 επιβάτες. Οι 349 από αυτούς ήταν άντρες. Πόσες ήταν οι γυναίκες; 

Eξίσωση: ------------------------------------------------------------------------------------------
Απάντηση: ------------------------------------------------------------------------------------------
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200




















    509 + 235 =   		412 + 378 =  	       874 – 392 =  	              990 – 587 = 





550 - 314 = 236


550 - 218 = -------


-------  -   304 = 236


660  -   ------- = 136














325 + 415 = 740


325 + 435 = -------


325 + ------- = 790


------- + 445 = 750
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